
 

Member Survey Results – 2015 

 

 
Why did you join ClinEdAus? 

Clinical 40% 

Education 27% 

Resources 13% 

Support 13% 

 

What’s good/useful about 

ClinEdAus? 

Resources 25% 

Easy to navigate 10% 

Access 10% 

Placement 10% 

Relevant 10% 

Students 10% 

 

Is there any content that we 

should remove from ClinEdAus? 

No 43% 

Not sure 57% 

 

When do you use ClinEdAus? 

Sometime-occasionally 52% 

All the time 33% 

Hardly ever 14% 

 

What else do you think we could 

add to the site? 

More videos of skills in action 

More resources 

Updates 

 

Do you expect to stay a member 

of ClinEdAus? 

Yes 86% 

No 5% 

  Not sure 9% 

 

The ClinEdAus team would like to thank all 

those who participated in this survey. We 

will take your feedback on board and 

continue to improve your ClinEdAus 

experience. 

 


